



Primera CX1000e: Barvni laserski tiskalnik za nalepke na roli

Njegovo veličanstvo Primera CX1000e

„KONEC JANUARJA JE PRIMERA TECHNOLOGY EUROPE PRIČELA S PRODAJO CX1000E, NAJNOVEJŠEGA BARVNEGA LASERSKEGA TISKALNIKA ZA TISKANJE VNAPREJ ZASEKANIH NALEPK NA ROLI..“



PRIMERA
TECHNOLOGY EUROPE™

RAZLIČNI MATERIALI ZA TISK

CX1000e tiska na veliko različnih materialov, ki so preizkušeni za laserski tisk. Od papirja do belga poliestra in prozornega poliestra v različnih kakovostih. Tiskane nalepke so odporne na vodo in vlago, na praske, packe in trganje. Najbolj pogoste dimenzije so že vnaprej izsekane, seveda lahko naročite tudi dimenzije po svojih željah.

Takšna rešitev je idealna za srednje in male serije nalepk, torej od 100 do 5000. CX1000e omogoča, da lahko hitro in enostavno tiskate svoje etikeete kar pri sebi v podjetju. Naročanje večjih količin tiskanih ali predtiskanih nalepk ni več potrebno. Brez izgube časa in začetnih stroškov, le vnesite svojo datoteko z nalepko v PTPrint™ Software, določite zeleno število nalepk in pritisnite "GO!" Ob prvi namestitvi in prvem tiskanju vaših nalepk boste ugotovili, da je CX1000e tako preprost za uporabo kot katerikoli namizni tiskalnik v pisarni.

Poleg tega spremembe dizajna lahko uresničite takoj, brez da bi imeli odvečne nalepke. Tiskate le tiste nalepke in količine, ki jih rabite. Stroški po nalepki pa so v večini primerov nižji, kot če bi jih naročili pri tiskarju.

NEVERJETNA KAKOVOST IN ZMOGLJIVOST TISKA

Ena najboljših stvari pri CX1000e je neverjetna kakovost tiska, kar 2400 dpi. Če primerjamo konkurenčne tiskalnike s 1200 ali 1600 dpi, boste opazili bistveno razliko v kakovosti tiska. CX1000e tiska prave črtnine in sivine, kar je lahko velik plus proti konkurenčnim napravam, ki se hočejo postavljati ob bok Primeri. Ostale barve so globoke in veliko bolj živahne, prehodi so skoraj neopazni, za natančen nadzor barve skrbi programska oprema Pantone-approved spot color support. Hitrost tiska je pet metrov na minuto. Ko proces steče, lahko pustite napravo brez nadzora.



Polavtomatska etiketirka Primera AP362e

DODATNA OPREMA

Za enostavno odstranjevanje odvečne mreže ter razrez in navijanje rol skrbi naprava MX-12, manjšim proizvodnjam, ki nimajo avtomatske etiketirke, pa Primera ponuja tudi polavtomatski etiketirki AP360e za eno nalepko spredaj ali AP362e za dve nalepki - eno spredaj, drugo zadaj.

CX1000e je zapolnil praznino med že dobro znanimi inkjet tiskalniki serije LX, kot je LX900e in LX400e, in CX/FX1200e, ki je precej dražji, omogoča pa tisk in izrez oblike nalepke po želji, saj oznaka FX pri Primeri pomeni dodelavo. (P.R.)



d.o.o.
eti  **nal**
Kamnik

 **PRIMERA**
Authorized Distributor

Francišškanski trg 1, Kamnik
mail: etinal@siol.net

tel: 051 442 500

www.etinal.si

www.primera.eu

MOŽNOSTI UPORABE:

- Pri posebni hrani ter pijači
- Vinarji, pivovarji in žganjekuhe
- Proizvajalci kave in čajev
- Kozmetika in osebna nega
- Dodatki k prehrani in vitamini
- Nalepke za osebno rabo
- In še mnogo več!